

Работа депутатов в округах

Избирательный округ №1 Железнодорожного района

ЖКХ

Подведены итоги работы проведения городского субботника. 20-ти самым активным жителям д. 66а по ул. Никитинской были вручены благодарственные письма и маленькие подарки.

В первой половине мая проведена работа по валке аварийных и сухостойных деревьев на внутриквартальных территориях округа №1 в соответствии с заявками жителями. Снесено 74 аварийных дерева.

23 мая на пересечении улиц Пензенской и Владимирской состоялась встреча жителей близлежащих домов с депутатом Фетисовым А.Б., представителями районных властей. Жители обратились к Фетисову А.Б. за помощью - не допустить строительства новых торговых рядов. У депутата солидарная позиция в данном вопросе – на пересечении этих улиц необходимо восстановить зеленую зону, которая варварским способом была уничтожена в ночное время.



По итогам встречи принято решение к следующей встрече иметь информацию о правомерности получения предпринимателем разрешительных документов на земельный участок. В процессе обсуждения строительства торговых точек, жители рассказали депутату и о вопросах ЖКХ, которые управляющая компания не решает. В связи с этим, 30 мая Фетисов А.Б. вновь встретился с жителями домов 52-58 по ул. Пензенской с участием представителей управляющей компании ЗАО «ПТС-Сервис». Решение вопросов по итогам встречи сотрудники обслуживающей указанные многоквартирные дома взяли в работу. А ремонт бетонной лестницы с торца дома № 56 и укладку новых бордюров перед подъездом д. №54 по ул. Пензенской Фетисов А.Б. взял на себя.



При участии А.Б. Фетисова состоялось выездное рабочее совещание по вопросу ремонта подпорной стены жилого дома №2 пер. Колхозный, устройство системы водоотведения ливневых вод и благоустройства дворовой территории. По итогам совещания принято решение управляющей компании в кратчайшие сроки подготовить и представить в департамент ЖКХ дефектную ведомость для выполнения работ, так как в июне начинается благоустройство дворовой территории в рамках городской программы «Двор, в котором мы живем».

Социальная сфера

9 мая 1945 года – это особая дата в истории России. Этот день стал для нашей страны не только днем победы над фашистскими захватчиками, но и днем единения, радости и братства.

И сегодня мы с благодарностью вспоминаем о том, каким трудом добыли Победу наши отцы и деды. Нам нельзя забывать: эти люди рисковали своей жизнью для того, чтобы мы сегодня имели возможность жить повседневной жизнью, растить детей и работать на благо родного города.

К Дню Победы 4 мая в подростковом клубе «Лидер» при поддержке депутата совместно с председателями советов ТОС проведено мероприятие для участников и ветеранов Великой Отечественной войны.

В преддверии праздника депутат Думы городского округа Самара Фетисов А.Б. оказал содействие для проведения торжественного мероприятия и организации праздничного стола районной ветеранской организации. Общества «Труженики тыла» и «Дети фронту» получили от депутата поздравления и коробки конфет.

Для 107 участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории округа №1, было организовано поздравление на дому и вручение подарков. Ветераны войны также получили поздравления от депутата Думы городского округа Самара Фетисова А.Б.

Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны на территории пос. им. Шмидта при поддержке депутата совместно с

председателем ТОСа организовано проведение шахматного турнира и чаепития.

По избирательному округу №1 продолжается работа по подготовке к конкурсу «Общественное признание». В комиссию уже сданы документы по двум номинациям.

Продолжается бесплатный прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей своего округа.

31 мая в филиале библиотеке №4, расположенной по адресу: ул. Чернореченская, 21а, прошла отчетно-выборная конференция территориального общественного самоуправления. Жители на территории которой осуществляет свою работу ТОС №2 заслушали отчет председателя совета ТОС Конюховой Е.В. о деятельности совета за отчетный период. В адрес депутата жители выражали благодарность Александру Борисовичу Фетисову за оказанную помощь в различных вопросах. Самые активные жители были отмечены благодарственными письмами от депутата. Всем участникам конференции вручены коробки конфет.

Продолжается бесплатный прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей.

Поздравления

От имени А.Б.Фетисова получили поздравления и подарки 12 юбиляров.

В мае от депутата получили поздравления 27 именинников округа №1.

Избирательный округ № 12 Советского района



1 мая 2012 года участие Михайловой Н.М. в движении праздничной колонны от Ледового Дворца спорта к площади им. Куйбышева 1 мая 2012 года.

1,2 и 3 мая 2012 года от имени депутата Михайловой Н.М. поздравлены на дому участники ВОВ с днем Победы(9 челове

к). Вручены подарки и поздравительные открытки.

14.05.2012 года принято участие в мероприятии, посвященном Дню Победы, проведенном во Дворце Ветеранов Советского района. Поздравлено 40 человек, вручены подарки.

Избирательный округ № 14 Советского района

Депутат Думы г.о. Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович принимает активное участие в общественной жизни жителей Советского района.



В преддверии празднования Великого Дня Победы **2 мая** в 9-30 в приемной Депутата городского округа Самара Дормидонтова Вячеслава Викторовича организовано настоящее русское чаепитие с Ветеранами Великой Отечественной Войны, тружениками тыла, дети фронта в количестве 30 человек.

В этот значимый для них день, Вячеслав Викторович вручил билеты на концерт Академического симфонического оркестра под управлением Художественного руководителя и главного дирижера оркестра, народного артиста РФ – Михаила Щербакова с участием заслуженного артиста РФ Василия Святкина и Хоровой капеллы «Аура» - «Салют, Победы!», который состоялся 8 мая в 16-00 в концертном зале Самарской филармонии.

Вячеслав Викторович поздравил всех присутствующих с этим великим праздником для нашей страны, который объединяет многие поколения воспоминаниями о великих событиях в нашей истории.

От всей души пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия и мирного неба над головой!



2 мая в 18-00 состоялось общедомовое собрание в 5-омп. Киркомбината, по вопросу отчет Депутата Думы городского округа Самара Дормидонтова Вячеслава Викторовича, о проделанной работе, а также по созданию советов многоквартирных домов.

Так для чего нужен этот совет? Задали вопрос Вячеславу Викторовичу жители 5-го поселка Киркомбината.

Ответ прост - чтобы собственники почувствовали себя хозяевами в доме и были со своей управляющей компанией, как говорится, на короткой

ноге, сотрудничали с ней и дружно наводили порядок. УК придется считаться с советом. Он наделен множеством полномочий, в том числе правом подписывать документы, например, акты о выполненных работах или о некачественном предоставлении услуг.



2 мая 2012 года в 11-00 во Дворце ветеранов по адресу: ул. Мориса Тореза, д. 103 «А», прошло торжественное мероприятие посвященное «Дню Великой Победы». На данном мероприятии присутствовало более 70 человек, а также Депутаты Думы городского округа Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович, Попова Вера Владимировна.



Вячеслав Викторович Дормидонтов выступил с поздравительным словом.

- Дорогие ветераны! От всей души благодарю Вас, победивших в той страшной войне. Вынеся нечеловеческие испытания, Вы отстаивали суверенитет и независимость Родины, дав своим потомкам незабываемый урок истинного патриотизма. Благодаря Вам в мире начался новый исторический период.

Желаю Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия и мирного неба над головой!

В эти праздничные дни по всей стране звучат слова благодарности, поздравления дорогим ветеранам, труженикам тыла, детям войны.

День Победы воплощает великий подвиг нашего народа, который ценой огромных жертв отстаивал независимость нашей страны, принципы свободы, равенства всех людей планеты.

Конечно, и в Самаре прошло множество мероприятий, на которых чествовали ветеранов Великой Отечественной войны, вспоминали события тех лет.

Наш город во время войны играл особую роль. Куйбышев стал запасной столицей страны, политическим, промышленным и культурным центром. Сотни тысяч Самарцев в тылу и на передовой каждый день приближали Победу.

Благодаря ратному и трудовому подвигу наших земляков наша страна смогла выдержать чудовищное испытание войны, и сохранить свою независимость и свободу.

5 мая в 11-00 на территории завода «Металлист-Самара» прошло торжественное возложение цветов в память о погибших на войне, поклоняясь их подвигу.



Почтить память погибших пришли Депутат Думы г.о. Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович, Руководство завода в лице Генерального директора Лыгина В.Н., директора Завода Карасева В.М.

После возложения цветов, ветераны отправились в клуб ветеранов завода «Металлист-Самара» где их угостили фронтowej кашей.

Дормидонтов Вячеслав Викторович поздравил ветеранов Великой Отечественной Войны с Днем Победы! Пожелала крепкого здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой!

26 мая 2012 года выпускники последний раз слышали школьные звонки.

Ребята еще не до конца осознали, что за родные парты этой осенью они не сядут. Они знают, что увидятся на Едином госэкзамене, что будут встречаться на каникулах. Поэтому слезы учителей, говорящих о расставании, сбивают их с толку и очень трогают.

Депутат Думы городского округа Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович был приглашен на последний звонок в Лицей «Созвездие» № 131.

В начале праздника, слово дали Вячеславу Викторовичу: «Разрешите Вас поздравить. Этот день волнительный и запомнится надолго. После того, как вы успешно сдадите экзамены, начнется взрослая жизнь. Придется самостоятельно делать выбор, и вы должны помнить, что все в ваших руках. От вашего образования, усердия зависит очень и очень многое. Желаю Вам новых достижений, творческих успехов, исполнения Ваших планов и желаний. Огромную благодарность я бы хотел выразить педагогическому коллективу. Спасибо вам за ваш труд, за те знания и воспитание, которые вы передаете детям. Низкий вам поклон».



Затем Вячеслав Викторович перерезал ленточку знаний, и наградил благодарственными письмами учеников, которые с отличием закончили школу.

Завершился праздник настоящим театрализованным представлением.



Депутат Думы городского округа Самара Дормидонтов Вячеслав Викторович принял участие в Отчетно – Выборной конференции ТОС «Прибрежный», которая состоялась 31 мая 2012 в 15 часов по адресу: п. Мясокомбинат, ул. Экспериментальная, 5 МОУ СОШ № 119.

В приемной депутата Думы городского округа Самара Дормидонтова Вячеслава Викторовича каждую среду месяца проводится личный прием граждан.

Почти 90% всех обращений, касаются вопросов Жилищно-коммунального хозяйства, оказание материальной помощи, юридическая консультация, устройство ребёнка в детский садик, и т.д.



Депутатом оказана материальная помощь Председателю Самарской городской общественной организации СОО ВОИ Бариль И.П., для организации мероприятия.

Председателю ветеранов труда и войны медработников Абашиной Р.С., была оказана помощь в приобретении билетов на 20 человек, а также выделение автобуса для посещения «Бункера – Сталина».

Председателю Совета ветеранов труда – пенсионеров Советского района Страниной В.И., была оказана помощь в проведении отчетно – выборной конференции ветеранов труда, которая состоялась 26 апреля 2012 года.

Состоялось общедомовое собрание жителей дома № 169 по ул. Гагарина по вопросу внесения изменений в план текущего ремонта на 2012 год, в Приглашены были начальник ЖЭУ №3, и главный инженер.

По адресу: ул. Промышленности, 305, а также ул. Гагарина, 165, 165а состоялись общедомовые собрание на тему: Создание Совета дома, внесение изменений в план текущего ремонта на 2012 год, благоустройство детской площадки по Гагарина, 165.

По обращению жителей дома № 285 по ул. Промышленности, было восстановлено освещение по ул.9 Мая от ОАО «Металлист – Самара».

После вмешательства Депутата, был восстановлен забор детского сада № 62 расположенного по адресу: ул. Промышленности, 297а, после замены теплотрассы.

При содействии депутата Дормидонтова Вячеслава Викторовича был решен вопрос по оформлению земельного участка семьи Апоненко, проживающих по адресу: ул. Эссенуковская, 24. Данный земельный участок Апоненко Н.Н. не мог оформить на протяжении 4-х лет.

В приемную депутата обратился Директор школы искусств № 21 Богачева И. А. с просьбой посодействовать в выделении дополнительного помещения школе по адресу: ул. Советской армии, 5, после взятия данного обращения под личный контроль Депутата, данный вопрос решился в положительную сторону.

Ежемесячно в 14 избирательном округе проходят поздравления юбиляров с днем рождения.



На округе были поздравлены: Якямсева Ольга Кирилловна, Сиянко Евдокия Петровна, Горцева Юлия Ивановна, Никульникова Анна Алексеевна, Шаримзянова Дарья Ахметзянова, Фролова Нина Васильевна, Шеватова Аида Степановна, Радаев Василий Федорович, Борисова Мария Владимировна, Константинова Анфиса Лаврентьевна, Камарова Нелли Григорьевна, Королева Мария Александровна, Липина Ирина Евгеньевна, Корбовец Нина Максимовна, Чадаева Зинаида Васильевна, Попова Лидия Игнатьевна.

С юбилеем Золотой свадьбой были поздравлены семья Васюта проживающие по адресу: ул. Советской Армии, д.17, и семья Константиновых проживающие по ул. Гагарина, 165а.

Избирательный округ № 24 Кировского района

Юбилей свадьбы



Яковлевы Василий Архипович и Антонина Ивановна 4 мая отмечали 60-летие супружеской жизни. Со знаменательной датой и очередной годовщиной Великой Победы супругов поздравили депутат 24 избирательного округа Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич и Депутат Самарской Губернской Думы по Безымянскому избирательному округу № 6 Сазонов Виктор Федорович.

Василий Архипович является участником Великой Отечественной войны, дошел с боями до Берлина, где принял участие в параде Победы совместно с союзными войсками - американцами, англичанами, французами. За боевые заслуги был удостоен чести сфотографироваться у Красного знамени, награжден Орденом Отечественной войны, медалями «за отвагу», «за взятие Кенигсберга», «за боевые заслуги». А Антонина Ивановна является тружеником тыла. Супруги имеют двоих детей, трех внуков.

Празднование Дня Победы

Депутат 24 избирательного округа Митрянин Николай Николаевич поздравил ветеранов с Днем Победы и принял участие в следующих мероприятиях.



4 мая ветеранов Великой Отечественной войны поздравляли в Доме Культуры имени Зубчанинова. Перед началом мероприятия была показана документальная хроника празднования первого Дня Победы 9 мая 1945 года. В исполнении ансамбля «Волжские Зори прозвучали песни военных лет. Школьники вручили ветеранам цветы, георгиевские ленточки и сладкие подарки.



Празднование Дня Победы 5 мая началось в школе № 147 с праздничной линейки и продолжилось на территории школ № 34 поселка Зубчаниновка и № 86 поселка Восточный. Для ветеранов был организован праздничный концерт силами детских школ искусств. В заключение всех угостили настоящей солдатской кашей, а ветеранам предложили боевые сто грамм.



В завершении дня Николай Николаевич поздравил с праздником и вручил подарки активу общества инвалидов Кировского района.

Ветераны, которые не смогли лично присутствовать на праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Великой Победы, были поздравлены депутатом на дому. Особое внимание депутат уделил Ибрашкину Николаю Николаевичу, которому 9 мая исполнилось 90 лет.

«Уроки мужества»



5 и 11 мая в подростковом клубе «Поиск» поселка Восточный прошли «уроки Мужества» для детей 1-6 классов школы № 86. На данное мероприятие были приглашены депутат округа Митрянин Н.Н. и ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. Беседа прошла в теплой дружеской обстановке за чайным столом.

Празднование Юбилея



В поселке Зубчаниновка проживает Зарубина Клавдия Ивановна- труженица тыла, имеет медаль «Мать героиня». 17 мая Николай Николаевич поздравил Клавдию Ивановну со 100 летним Юбилеем, вручил ей букет цветов и подарок на память, пожелал здоровья ей и ее большой и дружной семье. Николай Николаевич вместе с юбиляршей спел ее любимую песню «Оренбургский пуховый платок» и выразил огромное желание

отпраздновать ее день рождения на следующий год. «В таком почтенном возрасте каждый год можно считать Юбилейным».

Последний звонок

25 и 26 мая в школах округа 24 прозвенел последний звонок для учеников школ № 34, 86, 98, 147, 113. Родители и ученики со слезами на глазах прощались с родной школой, которая выпускала своих питомцев. Депутата Думы городского округа Самара Митрянин Николай Николаевич поздравил выпускников с окончанием школы и пожелал удачной сдачи ЕГЭ. Лучшие учителя и выпускники школ были награждены Благодарственными письмами. По традиции в конце мероприятия для всех выпускников прозвенел последний звонок.



День защиты детей



30 мая в поселке Зубчаниновка около кинотеатра «Луч», по инициативе депутата округа Митрянина Н.Н., прошел праздничный концерт посвященный Дню защиты детей. На празднике выступили детские коллективы детской школы искусств с задорными танцами и песнями. Развлекали детей и проводили с ними различные конкурсы веселые клоуны, в заключении праздника все дети получили сладкие подарки.

Производственное совещание



В школе № 147 поселка Зубчаниновка прошло совещание, на котором присутствовали депутат Самарской Губернской Думы Сазонов В.Ф., депутат Думы городского округа Самара Митрянин Н.Н., генеральный директор ДСК 1 Полонский А.Ю., директор школы № 147 Любимова В.М.

На совещании был рассмотрен вопрос строительства в школе футбольного поля и баскетбольной площадки и определен план работ.

День рождения Зубчаниновки



Уже второй год в 24 избирательном округе проводится большое праздничное мероприятие, посвященное дню рождения поселка Зубчаниновка, на котором чествовали победителей конкурса «Лучший по профессии». Лучших из лучших выбирали в школах, детских садах, медицинских учреждениях, почтовых отделениях, детских музыкальных и спортивных школ дополнительного образования и других организаций округа. Поздравление победителей проходило 31 мая в Доме культуры имени Зубчанинова, куда кроме победителей были приглашены и гости – руководители организаций, а так же родственники и друзья победителей. Великолепно украшенный зал, очаровательный ведущий и оригинальный концерт подготовленный самодеятельностью тамошни Самарской области сделали этот праздник незабываемым. Победителей конкурса поздравляли председатель Самарской губернской Думы Сазонов Виктор Федорович, заместитель председателя городской Думы, депутат округа Митрянин

Николай Николаевич и Глава Администрации Кировского района Жарков Игорь Владимирович. В свою честь победители услышали много приветственных речей, пожеланий, а так же им были вручены Благодарственные письма и подарки на память. Николай Николаевич высказал пожелание, что бы бодрости, оптимизма и праздничного настроения всем хватило до следующего года, когда будет проводиться следующий, ставший уже традиционным, конкурс «Лучший по профессии».

Поздравление с Днем Рождения

По сложившейся традиции Николай Николаевич поздравил заслуженных людей округа, членов Совета территории Елену Николаевну Бобикову заведующую библиотекой № 27, Светлану Валентиновну Булюсину члена Совета ТОС «Восточный», Ирину Николаевну Брусенцову заведующую детским садом № 180 с Днем рождения, а Никитину Светлану Владимировну председателя ТОС «Восточный» с Юбилеем. Николай Николаевич пожелал им здоровья, благополучия, долгих лет жизни и вручил им памятные подарки.



На территории округа располагается школа-интернат для детей с ограниченными возможностями № 113. В этой школе учатся и проживают 8 детей сирот. 20 мая Назарову Саше исполнилось 14 лет, Николай Николаевич поздравил именинника с Днем рождения и большим событием в его жизни, как получение паспорта гражданина Российской Федерации.

Избирательный округ № 33 Красноглинского района

Поселок Береза получит свой центр культуры

17 мая 2012 года депутат Думы городского округа Самара Людмила Николаевна Аксенова приняла участие в презентации проекта современного культурно-досугового центра, который будет создан после ремонта Дома культуры «Сатурн» в пос.Береза.



НА ФОТО (слева направо): заместитель главы администрации Красноглинского района С.В.Юданов, Л.Н.Аксенова, депутат Самарской Губернской Думы Н.Н.Чернышов, заместитель министра культуры Самарской области И.Е.Калягина, заместитель руководителя Департамента по вопросам культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации г.о.Самара Е.Б.Мищенко.

Избирательный округ Л.Н.Аксеновой – это три поселка в черте города: Красная Глинка, Прибрежный и Береза, населенные пункты, достаточно удаленные от центра Самары и таким образом изолированные от ее учреждений культуры и досуга. В то же время на протяжении многих лет Дома культуры в Прибрежном и Березе закрыты, фактически находятся в заброшенном состоянии. Многочисленные обращения избирателей, депутата к руководству города, области результатов не давали. Ситуация кардинально изменилась со сменой Главы города и его команды. Дмитрий Игоревич Азаров и его помощники хорошо знают проблемы названных поселков, а главное – решают их.

ДК «Сатурн» стал объектом областной целевой программы по развитию материально-технической базы учреждений культуры. Предстоящий ремонт «Сатурна» потребует более 70 млн. рублей. Администрация г.о. Самара участвует в софинансировании проекта. В нынешнем году планируется выполнить основную часть ремонтных работ. Общественным организациям поселка поручено контролировать их.

Городской Департамент строительства и архитектуры заключил также долгосрочный муниципальный контракт на реконструкцию здания кинотеатра «Пламя» в пос. Прибрежный с учетом его перепрофилирования в многофункциональный культурно-досуговый центр.

Избирательный округ № 34 Куйбышевского района

Депутат Думы городского округа Самара Сергей Владимирович Богданов принял активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 67-ой годовщины Победы и проходивших в Куйбышевском районе г.о.Самара.

Сергей Владимирович поздравил Совет ветеранов Куйбышевского района, всех участников войны и вдов, проживающих на территории 34 и 35 избирательных округов. (Прим. - на сегодняшний день в Куйбышевском районе проживают 141 участник войны и 11 вдов). Каждый из них получил от депутата поздравление и подарочный набор.

4 мая 2012 года Сергей Владимирович принял участие в праздничном мероприятии «Крылья Победы», проходившем в микрорайоне «Соцгород». С приветственным словом он обратился к участникам ВОВ, ветеранам войны и труда



Поздравления и подарочные наборы от депутата также получили ветераны войны и труда поселков Водники, 113 км.

9 мая Богданов С.В. принял участие в районном праздничном мероприятии «Этих дней не смолкнет слава!» По традиции оно началось с шествия ветеранов по улице Зеленая к обелиску «Защитнику Отечества».

Затем в сквере им.Ленина у обелиска состоялся митинг, посвященный празднованию Великой Победы. На митинге присутствовали участники войны, ветераны войны и труда, представители всех организаций, учреждений района и школьники.

Приветствуя участников и ветеранов войны, депутат пожелал крепкого здоровья, благополучия: «Пройдут годы, но навсегда останется в памяти поколений ваш подвиг - подвиг тех, кто защитил не только свою землю, но и весь мир от фашизма. Сегодня мы чествуем павших и живых героев

сражений Великой Отечественной Войны. Сегодня и всегда мы выражаем вам, наши Ветераны, безграничную любовь и признательность за доблесть и мужество».



С.В.Богданов всегда очень внимательно относится к просьбам председателей общественных организаций района, ни одна их просьба не остается без внимания и депутатского контроля.

11 мая при поддержке депутата прошел праздник двора по улице Белорусская, в микрорайоне Сухая Самарка. Мероприятие также было посвящено Дню победы. Богданов С.В. обратился с приветственным словом к присутствующим ветеранам и участникам ВОВ, искренне пожелал им здоровья и долголетия, а жителям микрорайона– не забывать, что день Победы – главный праздник для страны, и подвиг, который совершили наши отцы, деды, прадеды должен оставаться в памяти потомков великим и героическим.



11 мая прошел выездной прием депутата по личным вопросам. Жители поселка Сухая Самарка смогли пообщаться с депутатом о самом наболевшем. На приеме присутствовало 12 человек. Основные вопросы, по которым жители обращались к депутату: отсутствие поликлинического отделения в микрорайоне, несвоевременное оказание медицинской помощи, отсутствие в районе врачей узких специальностей; экология, вопросы потребительского рынка.

21 мая 2012 года

Депутат принял участие в работе отчетно-выборной конференции территориального общественного самоуправления ТОС «Соцгород» Куйбышевского района, на которой присутствовало свыше 70 человек.

За активное участие в общественной жизни района, благоустройство территории и личный вклад в развитие системы ТОС «Соцгород» 18 человек получили от депутата благодарственные письма и подарки. В этом году не отставали от родителей и дети. 10 наиболее отличившихся также получили от депутата благодарственные письма и сладкие подарки.

Депутат отметил, что в зале собрались люди с активной жизненной позицией, от труда, ответственности и настойчивости которых во многом зависит благополучие жителей микрорайона «СОЦГОРОД», благоустройство территории, развитие территориального общественного самоуправления. Призвал и в дальнейшем занимать такую же активную жизненную позицию. В ответном слове жители поблагодарили своего депутата за чуткое и внимательное отношение, помощь в проведении месячника по благоустройству.

24 мая 2012 года

При содействии депутата прошла отчетно-выборной конференция территориального общественного самоуправления ТОС «26 квартал».

Наиболее активным жителям микрорайона от депутата были вручены благодарственные письма.

26 мая 2012 года

26 мая, как и по всей стране, в школах Куйбышевского района отзвенели последние звонки. По традиции в этот знаменательный день, который останется в памяти на всю жизнь, поздравить выпускников приезжают руководители разных уровней, депутаты, представители общественных организаций. Сергей Владимирович Богданов, следуя традициям, посетил торжественные линейки следующих школ:

МБОУ СОШ № 21



МБОУ СОШ № 145.



Каждая школа округа особенная.

Например, в 23 школе в 2011 году открыта единственная в городе эрзяно-мокшанская воскресная школа. Школа №21 является школой-лабораторией и опорной площадкой самарского союза молодежи в проекте «Школа местному сообществу». 145 школа – школа с углубленным изучением предметов эстетического цикла. Творческие коллективы этого учебного заведения только за последние годы стали четырехкратными лауреатами международных конкурсов.

Сергей Владимирович поздравил всех выпускников с окончанием школы и пожелал успешной сдачи предстоящих экзаменов, здоровья, благополучия, оптимизма и успехов в достижении самых смелых и высоких целей. «Я верю, - сказал депутат, - что каждый из вас сможет внести весомый вклад в укрепление экономики, науки, культуры, в духовное возрождение нашего самарского края и всей России».

При содействии депутата в микрорайоне Сухая Самарка для детей прошел праздник, посвященный Дню города.